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  -: حل التمارين الآتية-1
 =6 × 1  

3  
 =3  ×  20  

                     4                         
 =1 2  ×  5  

                    5                    
  

 =16 × 3  

4  
 =2  ×  35  

                     7                        
 =1 2  ×  6  

                    3                    
  
  ___________: أكتب كسرا -2

  :اكتب تمرين ضرب بحيث
  . من الكسر الذي اخترتهاصغر) حاصل ضرب(تحصل على نتيجة * 
  
  

  . من الكسر الذي اخترتهاكبر )حاصل ضرب(تحصل على نتيجة * 
  
  
  
  :موعة الآتية معطى المج-3
  
  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  . المجموعة2لون 
    3  
    =15  الـ  2
3  

 =15 × 2  
3  

  . المجموعة3لون 
    4  
    =16  الـ  3
4  

 =16 × 3  
4  
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  . المجموعة2لون 
     6  
    =9  الـ  2
6  

 =9 × 2  
6  

  . المجموعة3لون 
     8  

    =16  الـ  3
8  

 =16 ×  3  
8  

  . المجموعة3لون 
     5  
    =10  الـ  3
5  

 =10 × 3  
5  

  . المجموعة2لون 
     5  
    =20  الـ  2
5  

 =20 × 2  
5  
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  .ج" ش9000 راتب موظف -4
  .يدفع الموظف ربع راتبه ضريبة، ويصرف خمس الراتب على المواد الغذائية

  مبلغ المتبقي من راتب الموظف؟؟جد ال
  
  
  
  
  
  
  
  )حل بواسطة الرسم (8 من الـ 4 أي جزء تشكل الـ -5
  
  
  
  
  
  
    

  )حل بواسطة الرسم (15 من الـ 5أي جزء تشكل الـ 
  

  

  

  

  

  

  )حل بواسطة الرسم (20 من الـ 4أي جزء تشكل الـ 
  

  

  

  

  

  

  

  )حل بواسطة الرسم (12 من الـ 3أي جزء تشكل الـ 
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  . منهم يشتركون في دورة الحاسوب5 طالب وطالبة، 20 في الصف السادس -6
  . منهم يشتركون في دورة الحاسوب7 طالب وطالبة، 35في الصف الخامس 

  بحسب رأيك في أي صف هناك الجزء الأكبر للمشتركين في دورة الحاسوب؟؟
  
  
  
  
  
  . طلاب الصف، تغيبوا عن المدرسة1 طلاب، وهم يشكلون 6 -7

                            5  
  جد كم طالبا يوجد في الصف؟؟

  
  
  
  
  
  . طلاب الصف، اشتركوا في الرحلة4 طالبا، وهم يشكلون 20 -8

                            5  
  جد كم طالبا يوجد في الصف؟؟

  
  
  
  
  
  
  
  2 ÷ 1 = 2:                         بالاعتماد على التمرين-9
  

  2  ÷  1= _____ :                         تيحل التمرين الآ
                                                       2  

  اشرح؟؟؟
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